

2022年世界杯冬季举行  
欧洲联赛将受重大影响

# 欧洲球队： 你们赔你们赔



## 足协杯首轮 客场3:0击败福建超越 安徽力天“点杀” 迎来开门红

安徽力天队门将蔡浩宸一战成名，他成了球队首秀取胜的最大英雄。3月21日，2015中国足协杯第一轮赛事拉开序幕。首次出战的安徽力天队做客晋江挑战福建超越，90分钟双方战成0:0，点球大战安徽力天3:0胜出，迎来首秀开门红。足协杯第二轮安徽力天将在主场合肥迎战哈尔滨毅腾。

### 赛场：反客为主，占据优势

福建超越虽然参加了上赛季中乙联赛，但由于组队仓促，结果一场不胜，在南区积分榜上排在最后一位。安徽力天队虽然是首次征战职业赛场，但在去年的全国业余联赛中表现不俗，新赛季也补充了不少有实力的球员。足协杯首轮，虽然是客场作战，但安徽力天足球俱乐部高层还是对客场取胜信心十足。

本场比赛在晋江祖昌体育场进行，安徽力天一开场就反客为主占据优势。第23分钟，吴迪开出角球，后点王子豪头球破门，不过被吹越位无效，这也惊出福建超越一身冷汗。此后安徽力天一直占据主动，却未能取得进球，90分钟激战，双方0:0战平，直接进入点球大战。点球决战中，安徽力天门将蔡浩宸表现神勇，连续扑出对方三个点球，本队球员则三罚三中，最终安徽力天3:0“点杀”福建晋级，晋级第二轮。

### 目标：再胜毅腾，挑战建业

按抽签对阵，安徽力天在足协杯第二轮的对手是中甲球队哈尔滨毅腾，届时安徽力天将坐镇合肥奥体中心迎战对手，比赛时间是4月15日或者16日。按规定，本场比赛哈尔滨毅腾队外援不能上场。

“对于我们来说，每一场比赛都很重要，我们要争取打到第三轮。”在球队闯过足协杯首轮后，随队督战的安徽力天俱乐部总经理向伟告诉市场星报记者。争取打到第三轮，那就是要在主场战胜哈尔滨毅腾队，要知道上赛季对手还在中超征战，无论是球队实力，还是比赛经验，都远远在安徽力天之上。 记者 江锐

## 邓琳琳骑行 呼吁大家“爱环保”

星报讯(记者 江锐)“关注环保，关注健康，我们一起行动起来。”3月21日上午，“寻找天之蓝”大型公益环保活动在合肥滨湖渡江战役馆南广场正式拉开帷幕。奥运冠军邓琳琳、杨伊琳亲临助阵，她们骑行在队伍的前面，共同呼吁环保，力争用行动赢回碧水蓝天。

邓琳琳现在是北京大学国际关系的大二学生。退役之后，她也常常出现在公众视野里，主要是参加一些健身跑的公益活动。今年1月，作为安徽省政协委员，邓琳琳参加了安徽省政协十一届三次会议，身为90后“明星委员”的她接受记者采访时坦言，作为政协委员将多向前辈学习，关注体育、环境治理的问题，呼吁全民运动，体验运动快乐。那么，“现在空气污染很严重，你觉得应该怎么办呢？”邓琳琳说，很关注大气污染，“工厂之类的要靠国家去解决。我们应该可以做自己力所能及的事情，比如不乱扔垃圾啊，保持环境清洁，做好自己的事情。”

作为邓琳琳国家队的队友，在北京奥运会上与邓琳琳一起夺得女子体操团体金牌的杨伊琳，现在就读于北京体育大学竞技体育系，当日她们与500多名骑行者一起，踏着轻盈的单车，向环湖大道一路疾驰。

### 影响之收入 欧洲球队向国际足联索赔

如果说冬季世界杯对各大联赛赛程的影响还可以通过时间来协调，那么对于相关方面经济利益上的影响将是无法弥补的。

欧洲足球俱乐部索赔并非没有道理。以往，他们在冬歇期的时候都会安排一些商业比赛，这也是球队一个赛季里收入的重要来源，但世界杯让他们的商业比赛没了可能。另外，冬季世界杯让各俱乐部面临更大的

经济风险，是世界杯可能带来的伤病。以往，世界杯上受伤顶多影响球队的新赛季备战，如果在冬季世界杯受伤，球队下半赛季冲刺阶段将会受到巨大影响。成绩一旦不好，最直接的影响是经济收入和赛季分红。

德甲门兴体育总监埃贝尔表示：“卡塔尔世界杯在冬季举行，会对德甲造成三个赛季的影响，各俱乐部的收入会因此短缺短两。”

### 影响之观看 转播收视率面临巨大挑战

卡塔尔世界杯为什么会在冬季举行？国际足联表示，这是为了球员和球迷的健康着想。卡塔尔世界杯为什么会把决赛日安排在12月18日？欧足联主席普拉蒂尼表示，决赛日的安排是为了球迷考虑，这样他们在看完决赛之后，还有时间赶回家准备欢度圣诞节。

国际足联照顾到了去卡塔尔现场看世界杯的球迷，可是对于那些没办法前往卡塔尔的球迷来说，冬季世界杯就是折磨了。可以肯定，卡塔尔世界杯的收视率，很难让人持乐观态度。

就拿中国球迷来说，夏季世界杯的时候，学生球迷刚好遇上暑假，他们可以尽情享受世界杯带来的快乐。但是在冬天的时候，学生都还在上课，距离寒假还有段时间，尤其是

高三、初三的学生，还面临着繁重的学习压力。要知道，这个年龄段的球迷，也是世界杯收视的主力军。

冬季世界杯让上班族也心有余而力不足。11月到12月，正是各大公司年底业绩大决战的时候，谁也不想因为爱好而丢掉饭碗。

福克斯体育是美国负责转播世界杯的电视台，2014年巴西世界杯，他们在美国掀起了收视热潮。然而，面对2022年卡塔尔冬季世界杯，福克斯体育也犯愁了。本来足球在美国就不怎么受待见，以往的世界杯，他们还可以在篮球、橄榄球、棒球的休赛期赢得一席之地。但如果在冬天举办世界杯，这三大赛事也恰好激战正酣，到时候美国球迷是否还买足球的账就不太好说了。

苏黎世当地时间周四，国际足联执行委员会通过会议确认，2022年卡塔尔世界杯将在11月至12月之间进行，决赛定在12月18日。虽然国际足联把世界杯挪到冬天举行是为了保护球员和球迷，但这一历史性的决定将会带来多方面的影响。

据新京报

### 影响之赛场 80场英超比赛被迫暂停

“我们很失望，我想这代表了所有欧洲俱乐部的看法。是的，你可以说我们被欧足联出卖了。”英超执行主席斯丘达莫尔直言，卡塔尔世界杯在冬季举行是一个“错误的决定”。

英超对于冬季世界杯的反应最激烈，因为他们受到的影响最大。在欧洲各大主流联赛，德甲、意甲、西甲都有冬歇期，但英超没有。

英国《每日电讯报》推测，2022年世界杯将会在11月21日开幕。按照惯例，世界杯前各支参赛国家队最少都需要半个月的备战时间。加上世界杯比赛的28天时间，也就是说，包括英超在内的欧洲联赛将要暂停近两个月。而根据《每日电讯报》的报道，世界杯结束后，为了不至于让赛程遭遇更大的影响，英超将会在一周之后重新开战。

根据天空体育的统计，在2022年世界杯的28天时间里，将会有80场英超比赛受到影响，欧冠比赛则有48场受到影响，欧联杯比赛受到影响的场次为72场，英格兰还有4场联赛杯的比赛受到影响。